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KUZEYDOĞU  
ÇEVRE YOLU ŞEHRi 

YÜZÜK GiBi SARACAK

Batman Valisi Ekrem Canalp, Batman Belediyesi tarafından yapımına başlanan ve şehir 
içi trafiği önemli ölçüde rahatlatması hedeflenen 9 kilometre uzunluğundaki, 40 metre 

genişliğindeki Kuzeydoğu Çevre Yolu’nda incelemelerde bulundu.

YÜRÜTÜLEN çalışmalar hakkında yetkili-
lerden bilgi alan Vali Canalp, projenin ta-
mamlanmasıyla birlikte Batman’ın trafik 

yükünün büyük ölçüde hafifleyeceğini belirtti. 
İncelemeler sırasında açıklamalarda bulunan Vali 
Canalp, çevre yolunun stratejik bir işleve sahip 
olduğuna dikkat çekerek, “Beşiri ve Hasankeyf 
yönünden gelen araçları bu güzergâh üzerinden 
Silvan ve Kozluk istikametine yönlendireceğiz. 
Böylece hem şehir içi hem de şehirlerarası trafik 
ciddi anlamda rahatlayacak. Recep Tayyip Erdo-
ğan Bulvarı’nda sağladığımız trafik rahatlama-

sını, Kuzeydoğu Çevre Yolu ile şehrimizin doğu 
kesiminde de hayata geçireceğiz” dedi. Recep 
Tayyip Erdoğan Bulvarı ile birlikte yolun toplam 
uzunluğunun 13,3 kilometreye ulaştığını ifade 
eden Vali Canalp, projenin etaplar halinde ta-
mamlanacağını vurguladı. Canalp, “Yolun tama-
mı tek seferde bitirilemeyecek. İki kavşak arasın-
daki bölümler hızla tamamlanacak, ardından bir 
sonraki etaba geçilecek. Böylece yol tamamen 
bitmeden de Batmanlılar trafik rahatlamasını 
hissetmeye başlayacak” diye konuştu. Kuzeydo-
ğu Çevre Yolu’nun, Kuzeybatı ve Güneybatı çevre 
yollarıyla birleşmesiyle Batman’ın adeta bir yüzük 
gibi çevreleneceğini belirten Vali Canalp, “Birinci 
çevre yolunu tamamladığımızda şehrin çeperi ta-
mamen çevre yollarıyla kuşatılmış olacak. Bu da 
şehir içi trafiğin artık sorun olmaktan çıkmasını 
sağlayacak. Bu proje, Batman’a uzun yıllar hizmet 
edecek ve gelecek nesillere bırakılacak önemli bir 
miras olacaktır” ifadelerini kullandı. Cengiz Algan

PARK HALINDEKI  
OTOMOBILDE 
SÜRÜCÜ ÖLÜ 

BULUNDU
Batman'da park halindeki bir oto-
mobilin içinde hareketsiz bulunan 

sürücünün hayatını kaybettiği belirlendi.

BATMAN'DA sabah saatlerinde Güney 
Çevre Yolu üzerinde park halinde bulu-
nan bir otomobilde hareketsiz bir kişi 

görüldü. Vatandaşların bildirmesi üzerine olay 
yerine gelen polis ekipleri, direksiyon başın-
daki kişinin tepki vermemesi üzerine müda-
halede bulundu. Yapılan kontrollerde, 70 yaş-
larında olduğu belirtilen sürücü koltuğundaki 
şahsın hayatını kaybettiği belirlendi. Olay ye-
rinde polis ekipleri tarafından geniş güvenlik 
önlemleri alınarak inceleme yapıldı. Şahsın 
cenazesi, olay yeri inceleme çalışmalarının 
ardından kesin ölüm nedeninin belirlenmesi 
ve kimlik tespiti için Batman Eğitim ve Araş-
tırma Hastanesi morguna kaldırıldı. Olayla il-
gilisoruşturmanın sürdüğü belirtildi. (İLKHA)

BATMAN Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında, Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 

Müdürlüğü ekipleri il girişinde şüpheli bir aracı durdurdu. 
Araçta yapılan detaylı aramada, hoparlör içerisine zulalanmış 
halde yüklü miktarda metamfetamin maddesi bulundu. Ope-
rasyon kapsamında gözaltına alınan 2 şüpheli, emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk edildikleri adli mercilerce tutukla-
narak cezaevine gönderildi. Emniyet yetkilileri, uyuşturucuy-
la mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Bülten 

HOPARLÖRDEN  

3 KiLO  
METAMFETAMIN ÇIKTI

Narkotik ekiplerinin düzenlediği operasyonda, 
bir araçta yapılan aramada hoparlör içine giz-

lenmiş 3 kilo 135 gram metamfetamin ele geçirildi.

ÜNIVERSITE yerleşkesinde ger-
çekleştirilen açılış programına; 
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-

met Şimşek, Bakan Yardımcısı Zeke-
riya Kaya, Batman Milletvekili Ferhat 
Nasıroğlu, Batman Valisi Ekrem Ca-
nalp, Batman Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir, vali yardımcıla-
rı, İl Müftüsü Ahmet Durmuş, kurum 

müdürleri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Toplam 12 bin 846 metrekare-
lik kullanım alanına sahip olan cami, 
yalnızca ibadet alanı olarak değil, 
aynı zamanda sosyal donatılarıyla da 
dikkat çekiyor. Modern mimarisiyle 
öne çıkan yapı, öğrenciler, üniversite 
personeli ve vatandaşlar için önem-
li bir buluşma noktası olma özelliği 

taşıyor. Batman’ın ve bölgenin en 
büyük camileri arasında yer alan 
Batman Üniversitesi Camii’nde, 2 bin 
846 metrekarelik ana ibadet alanın-
da aynı anda yaklaşık 8 bin kişi iba-
det edebilecek. Geniş kapasitesi ve 
estetik mimarisiyle cami, kentin ma-
nevi atmosferine ve sosyal yaşamına 
önemli katkılar sunacak. Açılış prog-

ramı, İl Müftüsü Ahmet Durmuş’un 
yaptığı duanın ardından caminin 
gezilmesiyle sona erdi. Öte yandan, 
açılışı yapılan Üniversite Camii’nde 
25 Aralık 2025 Perşembe günü yat-
sı namazını müteakip Regaib Kandili 
programı düzenleneceği, programın 
TRT Kürdî’den canlı olarak yayın-
lanacağı bildirildi. Hüseyin Doğru 

BATMAN ÜNiVERSiTESi 
CAMii iBADETE AÇILDI

Batman 
Üniversitesi 

yerleşkesinde 
yapımı tamam-
lanan Batman 

Üniversitesi 
Camii, düzen-
lenen törenle 
ibadete açıldı. 

BATMAN’IN EN İŞLEK 
BULVARINDA  

KORKUTAN YANGIN
Batman’ın en merkezi noktalarından biri olan 
Turgut Özal Bulvarı’nda sabah saatlerinde bir 

apartman dairesinde yangın çıktı. 

Vali Ekrem Canalp, ilimiz merkez Hilal Mahallesi’nde esnaf ziya-
retinde bulundu. Mahallede faaliyet gösteren iş yerlerini tek tek 

ziyaret eden Vali Canalp, esnaf ve vatandaşlarla bir araya gelerek, 
kendileriyle bir süre sohbet edip, sorun ve taleplerini dinledi.  

HENÜZ belirlenemeyen bir 
nedenle başlayan yangın, 

çevrede kısa süreli paniğe ne-
den oldu. İhbar üzerine olay ye-
rine sevk edilen itfaiye ekipleri, 
yangına hızlı bir şekilde müda-
hale ederek alevleri kontrol 

altına aldı. Yangında herhangi 
bir can kaybı ya da yaralanma 
yaşanmazken, dairede maddi 
hasar meydana geldi. Yangının 
çıkış nedeninin belirlenmesi 
için ekipler tarafından ince-
leme başlatıldı. Fırat Turğut

ZIYARET sırasında es-
nafın talep ve önerile-

rini dinleyen Vali Canalp, 
iletilen konuların çözümü 
noktasında ilgili kurum-

larla gerekli değerlen-
dirmelerin yapılacağını 
ifade etti. Vatandaşlarla 
da yakından ilgilenen Vali 
Canalp, Batman’ın kalkın-

ması için üretim yapan 
her işletmenin önemli ol-
duğuna vurgu yaparak, 
esnafa hayırlı işler temen-
nisinde bulundu. Bülten 

VALi CANALP, ESNAF 
ZiYARETiNDE BULUNDU
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Batman Belediyesi, kent genelinde ulaşım konforunu artırmak ve altyapı sorunlarını gidermek amacıyla yol bakım, onarım ve asfalt serim 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Fen İşleri Müdürlüğü koordinesinde her gün farklı mahallelerde yoğun bir çalışma programı uygulanıyor.

Batman Üniversitesi Öğretim Görevlisi Hasan Aygöl tarafından, yurt idare per-
soneline yönelik “Sağlıklı Yaşam” konulu seminer düzenlendi. Seyyid Bilal Erkek 

Öğrenci Yurdu’nda gerçekleştirilen program, katılımcılardan yoğun ilgi gördü.

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü bün-
yesinde faaliyet gösteren Açık Öğretim 
Kurumları Sınav Bölgesi Sınav Yürütme Ku-

rulu toplantısı, İl Millî Eğitim Müdürlüğü hizmet 
binası toplantı salonunda gerçekleştirildi.

Y. Meydan Eczanesi

 

 

BAHÇELİEVLER ECZANESİ
 TEL: 0488 212 60 65

PINARBAŞI ECZANESİ
 TEL: 0488 213 56 45

TOPRAK ECZANESİ
 TEL: 0488 215 11 05

AKIN ECZANESİ
 TEL: 0488 221 42 42

FARKINDALIK İYIDIR
Bir YouTuber arkadaşımız, Diyarbakır kal-

dırımlarında yaptığı sokak röportajlarından 
birinde bu kez mikrofona Batman’ı uzatıyor 
ve vatandaşa basit ama çok anlamlı bir soru 
soruyor:

“Batman’da neyin değişmesini istersi-
niz?”

Gelen cevaplar aslında hepimizin bildiği 
ama çoğu zaman yüksek sesle dile getir-
mediği gerçekleri yüzümüze vuruyor. Kimi 
trafik keşmekeşinden yakınıyor, kimi ise 
Batman’da insanların giderek daha agresif 
ve tahammülsüz hale geldiğini söylüyor. 
Dahası, bazı vatandaşlar meseleyi başkasına 
atmadan, adeta kendini eleştirircesine konu-
şuyor:

“Daha bilinçli, daha sağduyulu olmalı-
yız” diyor.

İşte tam da bu noktada durup düşünmek 
gerekiyor. Çünkü bir toplumun kendini eleş-
tirmeye başlaması, farkındalığın ilk ve en 
önemli adımıdır. Batman’da bir farkındalığın 
filizlenmesi, aslında bir şeylerin düzelmeye 
başlayabileceğinin de işaretidir.

Evet, kabul edelim; Batman’da gerçekten 
agresif bir ruh hali hâkim. Bu agresifliği en 

çok trafikte görüyoruz. Aracını, karşısındaki 
insandan daha çok önemseyenlerin sayısı 
ne yazık ki az değil. Korna sesleri, öfke pat-
lamaları, küçücük bir yol verme meselesinin 
kavgaya dönüşmesi…

İnsana ister istemez şu soruyu sorduru-
yor:

Kardeşliğimize ne oldu?

Bu cümleyi kuran vatandaş sayısı her ge-
çen gün artıyor. Çünkü insanlar artık huzur 
ve güven istiyor. Sadece istemekle de kalmı-
yor; bunun değişmesi gerektiğine inanıyor. 
Ancak bu isteği lafta bırakmamak, eyleme 

dökmek zorundayız.

Sinirli, asabi tavırları 
normalleştirmek yerine, 
onları sakinleştirmeyi öğ-
renmeliyiz. Toplum olarak 
birbirimizi germek değil, 
yatıştırmak zorundayız. 
Unutmayalım; bir elin nesi 
var, iki elin sesi var. Bu de-
ğişimi gerçekten istiyorsak, 
bunu hep birlikte istemeli 
ve göstermeliyiz.

Atalarımız boşuna de-
memiş: “Keskin sirke küpü-
ne zarar.” Öfke, en çok sa-

hibini yıpratır. Belki de artık diğer atasözünü 
daha çok hatırlamanın zamanı gelmiştir:

“Tatlı dil yılanı deliğinden çıkarır.”

Bugün insanların mikrofona çıkıp “Huzur 
istiyoruz, agresif insanlar istemiyoruz” de-
mesi, Batman için çok net bir mesajdır. Bu 
şehirde artık bir şeylerin değişmesi gerekti-
ğinin güçlü bir işaretidir.

Evet, farkındalık iyidir.

Ama asıl güzel olan, bu farkındalığı dav-
ranışlara dönüştürebilmektir.

aytekin4872@gmail.com

BATMAN’DA AÇIK 
ÖĞRETIM  

SINAVLARI İÇIN 
KRITIK TOPLANTI

TOPLANTIYA; Millî Eğitim Bakanlığı Bilgi İşlem 
Genel Müdürlüğü Yönetim Hizmetleri ve Bilgi 
Güvenliği Daire Başkanı Hamdi Bediroğlu, İl 

Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Eğitim Müfettişle-
ri Başkanı Hamit Aydın, ilçe millî eğitim müdürleri, 
Sınav Yürütme Kurulu üyeleri ile açık öğretim ku-
rumları bina sınav sorumluları katıldı. Toplantı kap-
samında Yürütme Kurulu Başkanı Abdurrahman 
Kardaş tarafından, Açık Öğretim Kurumları sınav-
larının güvenli, sağlıklı ve mevzuata uygun şekil-
de yürütülmesine yönelik dikkat edilmesi gereken 
hususlar hakkında kapsamlı bir sunum yapıldı. Su-
numda sınav güvenliği, görev ve sorumluluklar ile 
uygulamada karşılaşılabilecek olası durumlar ayrın-
tılı şekilde ele alındı. Katılımcıların görüş, öneri ve 
sorularının değerlendirildiği soru-cevap bölümü-
nün ardından toplantı sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN’DA ASFALT VE 
ONARIM SEFERBERLIĞI

YURT PERSONELINE 
SAĞLIKLI YAŞAM REHBERI

FEN İşleri Müdürlüğüne bağlı 4 as-
falt serim ekibi tarafından; Hilal 
Mahallesi 3711 Sokak’ta asfalt serim 
çalışması yapılırken, ana arterler-

de asfalt yama çalışmaları gerçekleştirildi. 
Bahçelievler Mahallesi 1612 Sokak’ta asfalt 
yama, Cudi Mahallesi 3548 Sokak’ta ka-
nal onarımı, Kültür Mahallesi genelinde ve 
Turgut Özal Bulvarı ana arterlerinde ise 
çukur onarım çalışmaları tamamlandı. Yol 
Açma Ekipleri de sahada aktif olarak gö-
rev aldı. Gültepe Mahallesi 5354 Sokak’ta 
stabilize döküm, Bayındır Mahallesi 4762 
Sokak’ta ise stabilize serim çalışmaları ya-
pılarak yollar daha güvenli hale getirildi.

PARKE VE YAMA  
ÇALIŞMALARI SÜRÜYOR

l Belediye ekipleri, parke ve kaldırım 
onarımlarını da eş zamanlı olarak sürdür-
dü. Belde Mahallesi İbrahim Hakkı Cadde-
si’nde kaldırım, bordür ve parke onarımı 
yapılırken; Hilal Mahallesi Nergis ve Be-

rivan caddelerinde parke, bordür ve kal-
dırım onarımları gerçekleştirildi. Turgut 
Özal Bulvarı Diyarbakır Caddesi üzerinde 
ise bazalt onarım çalışmaları tamamlandı.

ATÖLYE EKİPLERİ DE  
SAHADA

l Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlü-
ğü Elektrik Atölyesi ekipleri, vatandaşların 
yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışma-
larını sürdürdü. Raman Mahallesi Hacı Mus-
tafa Demir Taziye Evi’nde filtre temizliği 
yapılarak klimalar yeniden devreye alındı. 
Pınarbaşı Taziye Evi’nde kombi çalışır hale 
getirilirken, Kültür Mahallesi BATSO Tazi-
ye Evi’nde kombi su basıncı sorunu tespit 
edilerek gerekli müdahaleler yapıldı. Ayrıca 
kapı kolu tamir edildi, asfalt çalışmaları sı-
rasında zarar gören pano onarılarak enerji 
verildi. Bahçelievler Mahallesi Millet Bahçe-
si güvenlik kulübesinin kliması ise garanti 
kapsamında servisle birlikte gaz şarjı ya-
pılarak tekrar devreye alındı. Fırat Turğut

SEMINERDE; sağlıklı beslenme alışkan-
lıkları, günlük yaşamda hareketin öne-
mi, stres yönetimi, uyku düzeni ve iş 
hayatında fiziksel ve ruhsal sağlığın 

korunmasına yönelik önemli bilgiler paylaşıldı. 
Özellikle yoğun çalışma temposu içinde görev 
yapan yurt personelinin sağlığını koruması adı-
na dikkat edilmesi gereken hususlara değinen 
Aygöl, küçük yaşam değişikliklerinin uzun va-
dede büyük farklar oluşturabileceğini vurguladı. 
Katılımcılarla interaktif bir ortamda gerçekleşen 
seminerde, sağlıklı yaşamla ilgili merak edilen 
sorular yanıtlandı, günlük hayatta uygulanabile-
cek pratik öneriler sunuldu. Personelin hem ken-
di sağlığını koruması hem de öğrencilere daha 
verimli hizmet sunabilmesi açısından sağlıklı 
yaşam bilincinin önemine dikkat çekildi. Prog-
ram sonunda yurt idare personeli, bilgilendiri-
ci ve farkındalık oluşturan seminer dolayısıyla 
Öğretim Görevlisi Hasan Aygöl’e teşekkür etti. 
Seminerin, personelin yaşam kalitesini artır-
maya ve sağlıklı bir çalışma ortamının oluşma-
sına katkı sağladığı ifade edildi. Hüseyin Doğru 
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ODUNCU’DAN BÜTÇE ELEŞTİRİSİ
l Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi (DEM Parti) 
Batman Milletvekili Zeynep Oduncu Kutevi, Meclis Ge-
nel Kurulu’nda devam eden 2026 bütçe görüşmelerinde 
konuştu. Oduncu,2026 bütçesinin halkları yok sayan ve 
sorunlarına çözüm bulmayan bir bütçe olduğunu belirtti.

‘BÜTÇE BARIŞ BÜTÇESİ DEĞİLDİR’

l “2026 bütçesi, kimin hayatının değerli, kimin haya-
tının ise gözden çıkarılmış sayıldığını net şekilde ortaya 
koymaktadır” diyen Oduncu, şöyle devam etti: “Ka-
dınlar, engelliler, emekçiler, yoksullar, gençler, çocuklar 
bu bütçede yok sayılmıştır. Önümüze konulan bütçe, 
geçmiş yılların kopyasıdır. Aynı tercihler, aynı körlük, 
aynı inkâr. Değişen hiçbir şey yok. Bu bütçe; emeğin 
değil, faiz lobilerinin bütçesidir. Bu bütçe, yoksulluğu 
bitirmiyor, yoksulluğu yönetiyor. Adaletsizliği çözmü-
yor, kurumsallaştırıyor. Enflasyonu düşürmüyor, halkın 
sofrasını küçültüyor. En önemlisi de bu bütçe bir ba-
rış bütçesi değildir.” Kürt sorunun çözümsüzlüğünün 
ciddi bir ekonomik yıkımı da beraberinde getirdiğine 
dikkat çeken Oduncu, “Çözümsüzlük, trilyonlarca do-
ların güvenlikçi politikalara, silahlanmaya ve çatışma 

operasyonlarına aktarılması eğitim, sağlık ve altyapıya 
ayrılacak kaynakların ciddi şekilde sınırlandırılmasını 
beraberinde getirmiştir. Bakın, son 40 yılda bu ça-
tışma siyasetinin Türkiye’ye maliyeti, 4 trilyon dolar 
olmuştur. Bu para ile bu ülkede herkes iş sahibi ola-
bilirdi. Bu para ile ücretsiz, nitelikli eğitim mümkün 
olabilirdi. Bu para ile kimse sağlık hizmetine erişeme-
diği için hayatını kaybetmezdi” ifadelerini kullandı.

‘2026 BÜTÇESİ HALKIN BÜTÇESİ DE-
ĞİLDİR, BATMAN’IN  

BÜTÇESİ HİÇ DEĞİLDİR’

l Oduncu, Batman’da yaşanan ölümlü trafik kaza-
larına ve sağlık sistemindeki eksiklere dikkat çektiği 
konuşmasının devamında, şunları söyledi: “Batman 
bugün bir yandan ölümlerle, bir yandan da kayyımın 
usulsüz icraatlarıyla gündemden düşmüyorsa, bunun 
tek sebebi iktidardır. Bu kürsüden defalarca Batman’da 
alınmayan önlemler yüzünden yaşanan ölümlü trafik 
kazalarını dile getirdik. Batman-Bismil yolu, Beşiri-OSB 
yolu ve yıllardır bitirilmeyen, kazalara karşı tedbirlerin 
alınmadığı onlarca yol… Her defasında uyardık, her se-

ferinde “derhal önlem alın” dedik. Ama hiçbir yol ta-
mamlanmadı, hiçbir önlem alınmadı. Kayyım sadece 
süslü cümlelerle, basına demeçler verildi. Sonuç ne? 
2024 yılında Batman’da 4 binin üzerinde trafik kazası 
yaşandı. Bu kazalarda 43 yurttaşımız hayatını kaybetti. 
2025’te yaşanan kazalar, tablonun daha da ağırlaştığı-
nı gösteriyor. Bu açık bir ihmalkarlıktır. Sağlık sistemi, 
her yerde olduğu Batman’da da çökmüş durumdadır. 
Yurttaş hastaneye gidemiyor. Gitse randevu bulamıyor. 
Randevu bulsa doktor yok. Şimdi önümüzde, el kaldı-
rıp indirmeyle kabul edilen, tartışılmayan bir bütçe var. 
Bu bütçe, yoksulluğu azaltmayı hedeflemiyor. Bu büt-
çe, intiharları önlemeyi, sağlık ve eğitimi güçlendirmeyi 
gündemine bile almıyor. Bu bütçe; kayyım rejimini, ta-
lanı, eşitsizliği ve adaletsizliği finanse eden bir bütçe-
dir. İktidar, bu bütçeyle yönetmiyor, cezalandırıyor. Bu 
bütçe, halkın bütçesi değil. Batman’ın bütçesi hiç değil-
dir. İnsanlar açlığa mahkûm ediliyorsa, çocuklar yatağa 
aç giriyorsa, gençler geleceksizliğe sürükleniyorsa bu 
bir beceriksizlik değil; bilinçli bir tercihtir. 2026 büt-
çesi; emekçinin sofrasından ekmeğini alan, kadını yok 
sayan, genci geleceksizliğe iten, yoksulu görünmez 
kılan, engelliyi kaderine terk eden bir bütçedir. Bülten 

DEM Parti Batman Milletvekili Zeynep Oduncu Kutevi, bütçe görüşmelerinde yaptığı konuşmada, 2026 bütçesinin “barış bütçesi” olmamasını eleştirerek, çatışma politikalarına ayrı-
lan kaynağın yoksulluğu kader olmaktan çıkaracak bir kaynak olduğuna dikkat çekti.  Oduncu, “2026 bütçesi halkın bütçesi değildir, Batman’ın bütçesi hiç değildir” diye konuştu.

ENGELLI Aktif Yaşam Merkezi’n-
den hizmet alan özel gereksinim-

li bireyler ve aileleri için düzenlenen 
konserde, müzikle dolu keyifli anlar 
yaşandı. Koro üyelerinin seslendirdiği 
eserler eşliğinde eğlenen özel bireyler, 
aileleriyle birlikte unutulmaz bir gün 
geçirdi. Etkinlik, müziğin birleştirici 
gücünü bir kez daha ortaya koyarken, 
katılımcılar organizasyonda emeği 
geçenlere teşekkür etti. Cengiz Algan 

MÜZIK, ENGEL 
TANIMADI:

ÖZEL BIREYLERE 
UNUTULMAZ KONSER

Batman Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü’ne bağlı Müzik 
Korosu, Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı 
Engelli Aktif Yaşam Merkezi’nde anlamlı bir konsere imza attı.

Batman Belediyesi, kendi imkânlarıyla yürüttüğü bakım ve onarım çalışmaları kapsamında  atıl durum-
daki İtfaiye aracını arazöze dönüştürerek  aktif hale getirmek kaydıyla  tekrar  hizmete kazandırdı. 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, AK Parti Batman İl Başkanlığını ziyaret ederek parti teşkilatıyla bir araya geldi.

Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü’ne bağlı Çocuk Evleri Koor-
dinasyon Merkezi Müdürlüğü hizmetlerinden yararlanan çocuklara yönelik, 
“Çayla Sohbet Projesi” kapsamında Yerli Malı Haftası Etkinliği düzenlendi. 

SAMIMI bir 
a t m o s f e r d e 

gerçekleşt ir i len 
etkinlikte, çocuk-
larla sohbet edi-
lerek yerli ürün-
lerin üretim ve 
tüketiminin önemi 
anlatıldı. Etkin-
likte; çocuklarda 
yerli malı kullan-

ma bilincinin geliştirilmesi, tutumlu olma alışkanlığının kazandırılması ve bu konuda 
farkındalık oluşturulması hedeflendi. Sohbetler sırasında çocukların düşüncelerini 
paylaşmaları teşvik edilirken, yerli üretimin ülke ekonomisine katkıları da örneklerle 
ele alındı. Programa, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Mehmet Zeki Eryarsoy ile 
İl Müdür Yardımcıları da katılarak çocuklarla yakından ilgilendi. İl Müdürü Eryarsoy, 
bu tür etkinliklerin çocukların sosyal ve kültürel gelişimine önemli katkılar sundu-
ğunu belirterek, benzer çalışmaların devam edeceğini ifade etti. M. Şükrü Yıldırım 

YERLi MALI BiLiNCi 
ÇAYLA PEKiŞTi

l AK Parti İl Binasında gerçekleşen ziyaret-
te Bakan Şimşek’i; Batman Milletvekili Ferhat 
Nasıroğlu, AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin 
Şansi ve teşkilat mensupları karşıladı. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen buluşmada, ülke gün-
demi ve özellikle ekonomi başta olmak üzere 
Türkiye Yüzyılı vizyonu çerçevesinde kapsamlı 
değerlendirmeler yapıldı. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren AK Parti Batman İl 
Başkanı Hüseyin Şansi, teşkilat olarak Türki-
ye’nin kalkınma hedefleri doğrultusunda ka-
rarlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade 
etti. AK Parti Batman İl Başkanlığı yetkilileri 
ise nazik ziyaretleri ve yaptığı değerlendir-
meler dolayısıyla Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek’e teşekkür etti. Cengiz Algan 

BAKAN ŞIMŞEK’TEN BATMAN 
TEŞKILATINA ZIYARET

ATIL DURUMDAKi ARAÇ  
YENiDEN BATMAN’A 

HiZMET EDECEK

BATMAN Belediyesi Ma-
kine İkmal, Bakım ve 
Onarım Müdürlüğü, 

uzun süredir kullanılmayan 
2007 model itfaiye aracını 
kapsamlı bir çalışmayla tek-
rar aktif hale getirdi. Alanında 
deneyimli ustalardan oluşan 
5 kişilik ekip, araç üzerinde 17 
gün süren titiz bir bakım ve 

onarım çalışması gerçekleş-
tirdi. Çalışmalar kapsamında 
aracın elektrik, motor, lastik 
ve gövde ve üst  aksamları 
baştan sona elden geçirilerek 
yenilendi. Yapılan işlemlerin 
ardından araç, ilk günkü per-
formansına yakın bir seviye-
de çalışır duruma getirildi. 18 
yıllık geçmişe sahip olan araç, 

yıllarca İtfaiye hizmetlerinde 
kullanıldı şimdi ise  Batman’ın 
park, bahçe ve bulvarlarında 
bulunan refüjlerdeki ağaçla-
rın sulama ve bakım çalışma-
larında kullanılacak. Makine 
İkmal Müdürlüğü tarafından 
tepeden tırnağa yenilenen 
araç, tüm testlerden başarıyla 
geçmesinin ardından Batman 

Belediyesi Park ve Bahçeler 
Müdürlüğü’nün hizmetine 
sunuldu. Batman Belediyesi, 
bu tür çalışmalarla mevcut 
kaynakları en verimli şekilde 
kullanarak ekonomik tasarruf 
sağlarken, aynı zamanda kent 
hizmetlerinin aksamadan ve 
sürdürülebilir biçimde yürü-
tülmesini hedefliyor. Bülten
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Miyopi, genellikle çocukluk çağında başlayıp ergenlik sonunda durması beklenen bir göz kırma kusuru olarak bilinse de 
modern yaşamın getirdiği alışkanlıklar bu durumu değiştiriyor. Dijital ekran kullanımının artması ve yoğun yakın mesafe 

çalışmaları, 20 yaş sonrasında da miyopinin ilerlemesine neden olabiliyor. Prof. Dr. Sinan Emre, erişkin yaş grubunda cerrahiye 
alternatif olarak öne çıkan Ortho-K (Ortokeratoloji) yönteminin detaylarını ve sunduğu konforu anlattı.

BATMAN İl Müftülüğüne bağlı 
Oğuzhan İpek 4-6 Yaş Kur’an 

Kursunda Kur’an’a geçme merasi-
mi düzenlendi. Programa Batman 
İl Müftü Yardımcısı Halime Esra 
Özdemir katıldı. Merasimde ko-
nuşan Özdemir, çocukların küçük 
yaşta Kur’an-ı Kerim ile tanışma-
sının manevi gelişimleri açısından 
büyük önem taşıdığını belirtti. Bu 
süreçte emeği geçen kurs öğreti-
cilerine ve velilere teşekkür eden 
Özdemir, çocuklara eğitim hayat-
larında başarılar diledi. Program, 
yapılan dua ve hatıra fotoğrafı 
çekiminin ardından sona erdi.

4-6 YAŞ 
KUR’AN 

KURSUNDA 
KUR’AN’A  

GEÇME  
MERASIMI  

DÜZENLENDI

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından planlanan kitap okuma etkinlikleri kapsamında, ki-
tap seçme ve belirleme komisyonu İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer’in başkanlığında toplandı.

20 YAŞ SONRASINDA MIYOPI  
YÖNETIMINDE ORTHO-K TEDAVISI

MİYOPİ ERİŞKİN YAŞTA  
NEDEN İLERLER?

l Geleneksel inanışın aksine, göz numarası her 
zaman 18-20 yaşlarında sabitlenmez. Prof. Dr. Sinan 
Emre, bu durumu şöyle açıkladı: "Özellikle üniver-
site eğitimi, akademik çalışmalar ve günün büyük 
bölümünü kapsayan dijital ekran kullanımı, gözün 
odaklama mekanizmasını zorlayarak yetişkinlerde 
de miyopi artışını tetikleyebilir. Bu nedenle, 'numa-
ram sabitlendi' düşüncesiyle muayeneleri aksatma-
mak gerekiyor."

ORTHO-K: UYKUDA  
ŞEKİLLENEN GÖRÜŞ

l Ortho-K tedavisi, sadece uyku sırasında takı-
lan, oksijen geçirgenliği yüksek, özel tasarımlı sert 
kontakt lenslerle uygulanır. Bu lensler, korneanın 
en üst tabakasını nazikçe ve geçici olarak yeniden 
şekillendirir.

NASIL ÇALIŞIR?
-Gece uyumadan önce lensler takılır.

-Uyku boyunca kornea hafifçe düzleşir.

-Sabah lensler çıkarıldığında, korneadaki bu yeni 
şekil sayesinde gün boyu net görüş sağlanabilir.

YETİŞKİNLER İÇİN NEDEN  
KONFORLU BİR TERCİH?

l Ortho-K, çocuklarda miyopi ilerlemesini yavaşlat-
mak amacıyla kullanılırken, yetişkinlerde durum daha 
çok yaşam kalitesi odaklıdır. Emre, yöntemin yetişkin-

lere sağladığı özel avantajlara dikkat çekti: Kuru göz 
sorununa çözüm: Gün boyu yumuşak lens kullanan 
yetişkinlerin en büyük şikayeti kuruluk ve batmadır. 
Ortho-K ile gündüz göze hiçbir şey takılmadığı için 
kuruluk hissi ortadan kalkabilir. Cerrahi olmayan geri 
dönüşümlü yöntem: Lazer ameliyatı (LASIK) olmaktan 
çekinen veya kornea yapısı cerrahiye uygun olmayan 
hastalar için güvenli bir alternatiftir. Aktif yaşam: Spor-
cular, yüzücüler ve tozlu ortamlarda çalışan profesyo-
neller için kısıt olmadan hareket özgürlüğü sunabilir.

HER GÖZ ORTHO-K İÇİN UYGUN MU?
l Bu tedavi yöntemi her miyopi seviyesi için uygun 
olmayabilir. Prof. Dr. Sinan Emre, başarı kriterlerini 
şöyle sıralıyor; "Genellikle -6.00 diyoptriye kadar olan 
miyopi ve hafif astigmatlarda en iyi sonuçları alıyoruz. 
Ancak kararı vermeden önce kornea topografisi de-
diğimiz ayrıntılı haritalandırma ve göz yüzeyi sağlığı 
kontrolleri şarttır." Ortho-K tedavisinde başarı, doğru 
hasta seçimi kadar düzenli hekim kontrolü ve hijyen 
kurallarına uyumla da yakından ilişkilidir. Lens bakı-
mının doğru yapılması ve kontrollerin aksatılmaması, 
göz sağlığının korunması açısından önemlidir. (İLKHA)

MÜDÜRLÜĞE bağlı Kitap 
Okuma Noktasında ger-
çekleştirilen toplantıya; 

İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar 
Ciğer’in yanı sıra İl Millî Eğitim 
Müdür Yardımcısı Hüsamettin 
Akın, Şube Müdürleri Akın Arı 
ve Rıdvan Ay ile kitap belirle-
me komisyonunda görev alan 
öğretmenler katıldı. Toplantı-
da, ilkokul 2, 3 ve 4. sınıflar ile 
ortaokul 5, 6 ve 7. sınıf öğren-
cilerine yönelik okunacak ki-
tapların yer aldığı liste oluştu-
ruldu. Komisyon üyeleriyle bir 
süre sohbet eden İl Millî Eğitim 

Müdürü Yaşar Ciğer, kitap oku-
ma alışkanlığının erken yaşlar-
da kazandırılmasının önemine 
vurgu yaptı. Ciğer, yaptığı de-
ğerlendirmede, “Amaç, ço-
cuklara dokunmak ve onlarda 
kitap okuma kültürü oluştur-
maktır. Komisyon üyeleri ola-
rak inceleyip karar verdiğiniz 
kitaplarla bu yıl ilkini gerçek-
leştireceğimiz etkinlik için gös-
terdiğiniz emeklerden dolayı 
sizlere teşekkür ediyorum” ifa-
delerini kullandı. Toplantı, kar-
şılıklı görüş alışverişinin ardın-
dan sona erdi. Hüseyin Doğru

BATMAN’DA KITAP LISTESI BELIRLENDI

Batman Diyanet Gençlik ekibi, profesörlük 
unvanı alan Prof. Dr. Ümit Güler’e hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu. 

l Ziyarete Batman İl Müftü Yardımcısı Halime 
Esra Özdemir ile Diyanet Gençlik Koordinatörleri 
katıldı. Gerçekleştirilen ziyarette, Prof. Dr. Ümit 
Güler’in akademik alandaki başarıları ve ilmi ça-
lışmalarının yanı sıra, gençliğe yönelik yürütülen 
faaliyetlere sunduğu katkılar da vurgulandı. Diya-
net Gençlik Koordinatörlüğü çalışmalarına her za-
man destek olan Prof. Dr. Güler’e, yeni unvanının 
hayırlı olması temennisinde bulunuldu. Batman İl 
Müftü Yardımcısı Halime Esra Özdemir, Prof. Dr. 
Ümit Güler’i tebrik ederek, ilmi çalışmalarında 
ve akademik hayatında başarılarının devamını 
diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin 
ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

l Batman İl Müftülüğü tarafından Umre Semine-
ri düzenlendi. İl Müftülüğü Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen seminere konuşmacı olarak katılan 
Batman İl Müftüsü Ahmet Durmuş, umre ibade-
tinin usul ve esasları hakkında katılımcılara bilgi-
lendirmede bulundu. Seminerde umrenin manevi 
boyutu, ibadet sırasında dikkat edilmesi gereken 
hususlar ve uygulamada karşılaşılabilecek konular 
ele alındı. Yoğun ilgi gören program, katılımcıla-
rın bilgilendirilmesinin ardından sona erdi. Bülten

DIYANET GENÇLIK 
EKIBINDEN PROF. DR. 

ÜMIT GÜLER’E HAYIRLI 
OLSUN ZIYARETI

İL MÜFTÜLÜĞÜNDEN 
UMRE SEMINERI
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HÜDA PAR Sözcüsü ve Batman Milletvekili 
Serkan Ramanlı, TBMM Genel Kurulu'nda 
2026 Bütçe görüşmelerinde yaptığı ko-
nuşmada, bütçenin bir tercih belgesi ol-

duğunu belirterek, faize dayalı ekonomik anlayışın 
emekliyi, işçiyi, çiftçiyi ve gençleri mağdur ettiğini 
vurguladı. Genel Kurul'da, "Bismillahirrahmanirra-
him" diyerek konuşmaya başlayan Ramanlı, "Bugün 
burada görüşmekte olduğumuz 2026 Bütçesi, sa-
dece rakamlardan ibaret bir metin değildir. Bu büt-
çe; kimin kazanacağını, kimin kaybedeceğini, kimin 
rahat edeceğini, kimin biraz daha yoksullaşacağını 
gösteren bir tercihler manzumesidir. 2026 bütçesi; 
16 trilyon 216 milyar lira gelir, 18 trilyon 929 milyar 
lira gider öngörmektedir. Aradaki fark ise 2 trilyon 
712 milyar liralık bir bütçe açığıdır. Ancak asıl dik-
kat çekici olan şudur: Bu bütçede 2 trilyon 741 mil-
yar lira sadece faiz ödemelerine ayrılmıştır." dedi.

"UYGULADIĞIMIZ SİSTEM,  
MAALESEF ADALET ÜRETMİYOR, 

DERDE DERMAN OLMUYOR VE  
KAYNAKLARIMIZI HEBA EDİYOR"

l Ramanlı, "Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın 
Cevdet Yılmaz ve hemşehrimiz, Hazine ve Maliye 
Bakanımız Sayın Mehmet Şimşek’in ve çalışma ar-

kadaşları olan bürokratlarının emeğini ve gayretini 
elbette görmezden gelmiyor ve takdir ediyoruz. An-
cak ne kadar uğraşırsak uğraşalım, direksiyonda kim 
olursa olsun, uyguladığımız sistem, maalesef adalet 
üretmiyor, derde derman olmuyor ve kaynaklarımızı 
heba ediyor. Elbette pandemi, 6 Şubat depremleri, 
zirai don gibi hesapta olmayan ağır maliyetlerin büt-
çeye yüklediği ek yükün farkındayız. Ancak bu tablo 
sadece dönemsel bir mecburiyetten değil, kapitalist 
sistemden kaynaklanmaktadır." ifadelerine yer verdi.

"FAİZLER YÜKSELİYOR, SOSYAL 
HARCAMALAR KISILIYOR, BEDELİ 
İSE HER YERDE HALK ÖDÜYOR"

l Konuşmasının devamında Ramanlı, şunları söy-
ledi: "Yani mevcut faize dayalı kapitalist ekonomi 
modelinde devlet; emekliye, işçiye, çiftçiye, öğ-
renciye kaynak bulmakta zorlanırken; vergi gelir-
lerinin neredeyse yüzde 20’sini küresel tefecilere 
aktarılması nedense garipsenmiyor. Bu tablo bize 
çok açık bir şey söylüyor: Türkiye’de sorun ge-
lir yetersizliği değil, faiz ve borç merkezli ekono-
mik anlayıştır. Bakınız, IMF bile artık küresel borç-
lanma sisteminin sürdürülemez olduğunu itiraf 
etmektedir. Küresel kamu borcunun dünya gelirini 
aşacağı bir döneme giriyoruz. Faizler yükseliyor, 

sosyal harcamalar kısılıyor, bedeli ise her yerde 
halk ödüyor. Türkiye’de de durum farklı değildir."

"BİZ ASLAN PAYINI,  
BORCUN FAİZİNE KAPTIRAN  

BİR BÜTÇE YAPIYORUZ"

l"Bütçe açığı borçlanmayı, borçlanma faizi, faiz ise yok-
sulluğu büyütmektedir." diyen Ramanlı, "Faiz giderleri 
bugün; Milli Eğitim bütçesinin 1,4 katı, Sağlık bütçesinin 
neredeyse 2 katı, Tarım bütçesinin 5 katıdır. Sonra dö-
nüp diyoruz ki: 'Neden çiftçi üretmiyor?' 'Neden emekli 
geçinemiyor?' 'Neden gençler umutsuz?' Çünkü biz as-
lan payını, borcun faizine kaptıran bir bütçe yapıyoruz. 
Bütçemiz, emeğimiz küresel tefeciler tarafından sömü-
rüldüğü için emeklimizi doyuramıyoruz." diye konuştu.

"AZ KAZANANDAN AZ ÇOK KAZA-
NANDAN ÇOK VERGİ ALMALIYIZ"

l Ramanlı, "Yoksul da zengin de satın aldığı maldan 
aynı oranda vergi ödüyorsa burada büyük bir sorun 
vardır. 'Az kazanandan az; çok kazanandan çok vergi 
almalıyız' diyoruz ama dolaylı vergilerin vergi gelir-
leri içindeki payının yüksekliği bize bambaşka bir şey 
söylüyor. Bu konudaki birkaç puanlık iyileşme öngö-
rüsünü de takdirle karşılıyoruz." diye konuştu. Bülten 

BÜTÇE AÇIĞI BORÇLANMAYI, BORÇLANMA 
FAIZI, FAIZ ISE YOKSULLUĞU BÜYÜTMEKTEDIR

Batman Milletvekili Serkan Ramanlı, TBMM Genel Kurulu'nda görüşülen 2026 Bütçesinde 2 trilyon 741 milyar liranın faiz 
ödemelerine ayrılmasına dikkat çekerek, mevcut ekonomik sistemin adalet üretmediğini söyledi.

DÜZENLENEN programa Batman 
İl Müftüsü Ahmet Durmuş ile İl 
Müftü Yardımcısı Halime Esra 

Özdemir katılarak öğrencilere Kur’an-ı 
Kerim takdim etti. Programda konu-
şan İl Müftüsü Ahmet Durmuş, pro-
jenin öğrencilerin manevi gelişimine 

önemli katkılar sunduğunu ifade etti. 
Kur’an-ı Kerim’in küçük yaşlarda ta-
nınmasının ve hayat rehberi olarak be-
nimsenmesinin önemine dikkat çeken 
Durmuş, öğrencilerin hayatları boyun-
ca Kur’an-ı Kerim’in rehberliğinden 
ayrılmamaları temennisinde bulundu.

ÖĞRENCILERE 
KUR’AN-I KERIM 
HEDIYE EDILDI

Türkiye Diyanet Vakfı Batman Şubesi ile Diyanet İşleri Başkanlığı iş birliğinde 
yürütülen “Dersimi Seçiyorum, Kur’an’ımı Alıyorum” projesi kapsamında 
anlamlı bir program gerçekleştirildi. Proje çerçevesinde başvuruda bulunan 

Fatih İmam Hatip Ortaokulu 5. sınıf öğrencilerine Kur’an-ı Kerim hediye edildi.

Millî Eğitim Bakanlığı (MEB), “1416 sayılı Ecnebi Memleketlere Gönderilecek Talebe Hakkında Kanun” 
kapsamında 2025 yılında 811 öğrencinin lisansüstü öğrenim için yurt dışına gönderileceğini açıkladı.

l Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü, 
Sakarya İlkokulu öğrencileri ve öğret-
menleri tarafından hazırlanan yapay 
zekâ destekli yerli ürün tanıtım çalış-
masını kamuoyuyla paylaştı. Yapay 
zekâ teknolojisinden yararlanılarak 
ülkemizde üretilen meyve ve sebzele-
rin tanıtıldığı videolu çalışmada, öğ-
renciler teknolojiyle üretimi bir araya 
getirdi. Çalışmanın, yerli tarım ürün-
lerinin tanıtımına katkı sunduğu gibi 
öğrencilerin dijital okuryazarlık ve 
yenilikçi düşünme becerilerinin gelişi-
mine de önemli bir örnek oluşturduğu 
ifade edildi. Batman İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü, projede emeği geçen idareci, 
öğretmen ve öğrencileri tebrik ederek, 
bu tür çalışmaların öğrencilerin çağın 
gerektirdiği becerileri kazanmasında 
büyük rol oynadığını vurguladı. Bülten

ÖĞRENCILER YAPAY ZEKÂ ILE YERLI 
MEYVE VE SEBZELERI TANITTI

YÜKSEKÖĞRETIM ku-
rumlarının öğretim ele-
manı ihtiyacı ile kamu 

kurum ve kuruluşlarının nitelik-
li insan kaynağı gereksinimini 
karşılamak amacıyla mecburi 
hizmet karşılığında verilecek 

burslar için başvurular, 19-30 
Aralık 2025 tarihleri arasında 
Bakanlık Resmî Burslu Öğrenci 
Sistemi (REBUS) üzerinden alı-
nacak. Belirlenen 811 kontenja-
na, 477 farklı lisans mezuniyet 
alanından başvuru yapılabile-

cek. Bursiyer olmaya hak kaza-
nan adaylar; yapay zekâ, yarı 
iletkenler ve çip teknolojisi, 
yeşil dönüşüm, uzay ve uydu 
teknolojileri, nükleer enerji, 
akıllı şehir teknolojileri, siber 
güvenlik ve hukuk gibi strate-

jik alanlarda lisansüstü eğitim 
görecek. MEB, programın Tür-
kiye’nin bilimsel ve teknolojik 
kapasitesini güçlendirmeyi ve 
kamu ile akademiye nitelikli 
uzmanlar kazandırmayı hedef-
lediğini vurguladı. MEB Basın

MEB, 1416 BURSLARI ILE 811 ÖĞRENCI 
YURT DIŞINA GÖNDERILECEK

MINIKLERDEN  
GAZZE’YE DESTEK

BATMAN Müftülüğüne 
bağlı Yıldız 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu öğrencileri, kum-

baralarında biriktirdikleri harç-
lıkları Gazze’deki kardeşleri için 
bağışladı. Minik öğrenciler, an-
lamlı bağışlarını İl Müftüsü Ah-
met Durmuş’a teslim etti. Top-
lanan bağışlar, Türkiye Diyanet 
Vakfı Batman Şubesi aracılığıyla 
Gazze’ye ulaştırılmak üzere tes-
lim alındı. Henüz küçük yaşta 
olmalarına rağmen büyük bir 
duyarlılık örneği sergileyen öğ-
renciler, paylaşma ve yardımlaş-
manın en güzel örneklerinden 
birini gösterdi. İl Müftüsü Ahmet 
Durmuş, bu anlamlı davranışla-
rından dolayı öğrencilere, aile-
lerine ve emeği geçen öğreti-
cilere teşekkür ederek, yapılan 
bağışın mazlum gazzeye umut 
olacağını ifade etti. BÜLTEN



G Ü N C E L

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 2 milyar 5 milyon 185 bin 682 liralık tarımsal 
destekleme ödemesini bugün çiftçilerin hesaplarına aktaracaklarını söyledi.

Diyanet-Sen Batman Şube Başkanı Ahmet Cihan, mübarek üç ayların başlaması dolayı-
sıyla yazılı bir açıklama yaptı. Cihan, Recep, Şaban ve Ramazan aylarının Müslümanlar 

için manevi arınma, ibadet ve muhasebe zamanı olduğunu vurguladı.

Dicle Elektrik ile Batman Üniversitesi, lisansüstü eğitim alanında önemli bir işbirliğine imza attı. İmzalanan protokol ile enerji 
sektörüne nitelikli insan kaynağı kazandırılması ve bölge gençlerine yeni akademik ve mesleki fırsatlar sunulması hedefleniyor.

20 ARALIK 2025 
CUMARTESİ

DICLE ELEKTRIK ILE BATMAN ÜNIVERSITESI’NDEN  
LISANSÜSTÜ EĞITIM İŞBIRLIĞI

BATMAN Üniversitesi’nde düzenlenen imza töre-
nine; Batman Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İdris 
Demir, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ömer Faruk 

Ertuğrul, Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mehmet Rıdvan Tür 
ile Dicle Elektrik Genel Müdürü Yaşar Arvas, Şebeke 
Operasyonları Genel Müdür Yardımcısı Mehmet Nedim 
Tüzün, Yatırım Operasyonları Genel Müdür Yardımcı-
sı Ahmet Kırat ve her iki kurumdan davetliler katıldı. 

PROTOL İLE STAJ, ARAŞTIRMA VE Lİ-
SANSÜSTÜ EĞİTİM İMKÂNI

l Yaklaşık 8 bin çalışanıyla bölgenin en büyük özel 
şirketlerinden biri olan Dicle Elektrik, bu işbirliğiy-
le hem kendi personelinin akademik gelişimine kat-
kı sağlamayı hem de Batman Üniversitesi öğrencile-
rine uygulamalı eğitim imkânları sunmayı amaçlıyor. 

İmza töreninde konuşan Batman Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. İdris Demir, üniversite olarak gençlere ve böl-
geye değer katacak projeleri desteklediklerini belir-
terek, işbirliğinin örnek teşkil etmesini temenni etti.

MÜDÜR ARVAS ‘BATMANLI GENÇLERE 
İSTİHDAM SAĞLAYACAK’

l Dicle Elektrik Genel Müdürü Yaşar Arvas ise protoko-
lün en önemli yönünün Batmanlı gençlere istihdam kapısı 
açması olduğunu vurgulayarak, iş dünyası ile akademinin 
ortak çalışmalarına güçlü bir örnek oluşturduğunu ifade 
etti. Protokol kapsamında üniversite öğrencileri Dicle 
Elektrik bünyesinde staj, araştırma ve uygulama proje-
lerinde yer alabilecek. Şirket personeli ise Batman Üni-
versitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesindeki tezsiz 
yüksek lisans programlarına katılabilecek. Fırat Turğut

TÜKETICI GÜVEN ENDEKSI 
ARALIKTA 83,5 OLDU

ÇIFTÇILERE TARIMSAL 
DESTEKLEME ÖDEMESI YAPILACAK

DIYANET-SEN ŞUBE BAŞKANI 
CIHAN'DAN "ÜÇ AYLAR" MESAJI

BAKAN Yumaklı, çiftçilere 
yapılacak tarımsal destek-
leme ödemelerine ilişkin 

açıklamada bulundu. Yumaklı 
yaptığı açıklamada, “Alın teriy-

le büyüyen üretimi destekliyor, 
üreticimizin yanında durmayı 
sürdürüyoruz. 2 milyar TL'lik ta-
rımsal destek ödemesini bugün 
çiftçilerimizin hesaplarına aktarı-

yoruz. Hayırlı ve bereketli olsun" 
ifadelerini kullandı. Destekleme 
ödemesine ilişkin detaylar şöy-
le: Çiğ Süt Desteği kapsamında 
1 milyar 354 milyon 352 bin TL, 
Kırsal Kalkınma Yatırımları Des-
teği kapsamında 412 milyon 529 
bin 744 TL, Hayvan Gen Kaynak-
ları Desteği kapsamında 215 mil-
yon 545 bin 750 TL, Sertifikalı 
Tohum Kullanım Desteği kapsa-
mında 6 milyon 128 bin 149 TL, 
Bireysel Sulama Sistemleri Deste-
ği kapsamında 5 milyon 947 bin 
503 TL, Lisanslı Depolarda Ürün 
Depolama Kira Desteği kapsa-
mında 4 milyon 217 bin 628 TL, 
Zirai Don Desteği kapsamında 3 
milyon 571 bin 475 TL, Zeytinyağı 
Desteği kapsamında 2 milyon 152 
bin 943 TL, AR-GE Desteği kap-
samında 740 bin 490 TL. (İLKHA)

DIYANET-SEN Batman Şube 
Başkanı Ahmet Cihan, mü-
barek üç ayların başlama-

sı dolayısıyla yazılı bir açıklama 
yaptı. Cihan, Recep, Şaban ve Ra-
mazan aylarının Müslümanlar için 
manevi arınma, ibadet ve muha-
sebe zamanı olduğunu vurguladı. 
Açıklamasında, Kur'an'ı Kerim'in 
indirildiği Ramazan ayına yaklaş-
tıran Üç Ayların, rahmet ve be-
reket iklimi sunduğunu belirten 
Cihan, bu mübarek zaman dili-
minin müminler için tövbe, dua, 

yardımlaşma ve dayanışma fırsatı 
olduğuna dikkat çekti. Cihan, Üç 
Ayların, bireysel ve toplumsal an-
lamda manevi bir dirilişe vesile ol-
ması gerektiğini ifade etti. Ahmet 
Cihan, açıklamasında İslam coğ-
rafyasında yaşanan zulümlere de 
değinerek, özellikle Gazze başta 
olmak üzere birçok bölgede maz-
lumların büyük acılar yaşadığını 
belirtti. Cihan, Müslümanların bu 
zor zamanlarda birlik, kardeşlik 
ve dayanışma bilincini güçlen-
dirmesi gerektiğini dile getirdi.

 Recep ayının Regaib ve Miraç 
geceleriyle, Şaban ayının ise 
Beraat Gecesi ile ayrı bir öne-

me sahip olduğunu ifade eden 
Cihan, bu gecelerin ilahi rahmet 
ve mağfiret için önemli fırsatlar 
sunduğunu kaydetti. Miraç gece-
sinde beş vakit namazın farz kı-
lındığını hatırlatan Cihan, “Namaz 
müminin miracıdır.” anlayışına 
vurgu yaptı. Ramazan ayının ise 
Kur'an ayı olduğunu belirten Ci-
han, bin aydan daha hayırlı olan 
Kadir Gecesi'nin bu ay içerisinde 
yer aldığını hatırlattı. Oruç iba-
detinin nefis terbiyesi açısından 
büyük önem taşıdığını ifade eden 
Cihan, Kur'an'ı Kerîm’de orucun 
farz kılındığını bildiren ayeti ha-
tırlattı. Açıklamasının sonunda 
Ahmet Cihan, Peygamber Efendi-
mizin "Allah’ım! Recep ve Şaban’ı 
bize mübarek kıl ve bizi Rama-
zan’a ulaştır." duasını hatırlata-
rak, "Rabbim bizleri bu mübarek 
Üç Aylara ulaştırsın ve hakkıyla 
değerlendirmeyi nasip etsin." 
temennisinde bulundu. (İLKHA)

l Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ve Türkiye Cum-
huriyet Merkez Bankası (TCMB) iş birliğiyle yürütü-
len tüketici eğilim anketi sonuçlarına göre, Tüketi-
ci Güven Endeksi aralık ayında bir önceki aya göre 
düşüş gösterdi. Kasım ayında 85,0 olarak ölçülen 
endeks, Aralık ayında yüzde 1,8 oranında azala-
rak 83,5 seviyesine geriledi. Bu düşüş, tüketicilerin 
mevcut ekonomik duruma ve geleceğe ilişkin bek-
lentilerinde temkinli bir yaklaşım sergilediğine işaret 
etti. Tüketici Güven Endeksi, ekonomik büyüme ve 
iç talep açısından önemli bir gösterge olarak kabul 
ediliyor. Endeksin 100’ün altında olması, tüketici 
güveninin olumsuz olduğunu gösteriyor. (İLKHA)


